



鲤跃龙门 愿开花皆灿烂

2019年菏泽高考平安顺利结束

本报菏泽6月10日讯(记者

李德领) 目前,菏泽市2019年全国高等学校招生考试工作圆满顺利结束,全市各考区、考点、考场秩序井然,组织严格规范,考试纪律严明。据悉,菏泽市招委、市教育局切实抓好试题安全保密、考务管理和考风考纪三大重点,为广大考生营造了一个安全安静、和谐温馨的考试环境。

据悉,今年省教育招生考试院从山东大学、山东理工大学、山东女子学院等高校抽调63名检查员到菏泽9个考区指导检查,市教育局抽调近百名检查员到各考点检查监督考试

组织工作。市教育局实行包考区、领导干部包考点制度,协助县区招委做好考试管理工作,组织特别检查组巡回检查。

多部门联动护航高考,公安部门出动大量警力,协助做好安全保卫工作,及时封闭考点周边路段,分流车辆、人员,为考生营造了安全、公平的考试环境;工信部门成立无线电信号检查组和无线电信号压制组,加强对考场周围无线电信号监管;市公安局、市委网信办加强对网上高考不良信息的监管,为高考营造了良好的舆论氛围。交通、市场监管、

供电供水、城管、卫生防疫、消防、环保、通讯等部门根据职责分工,切实发挥职能作用,有力地保障了菏泽高考的顺利进行。

为让每一个考生都坐上人生的头班车,本报联合菏泽市公安局交警支队、菏泽市闪电志愿救援中心、菏泽交通集团学子号校车运营有限公司、华地·翡翠公园发起了菏泽2019爱心送考活动,众多爱心单位积极参与,在考点设置了爱心服务点供考生午休,考点前为考生免费提供考试用具和矿泉水,对考生实行免费接送,为考生提供安全、便捷的服务。



菏泽市闪电志愿救援中心的志愿者。



女儿赴考,父母场外做义工

“闺女,辛苦了。”6月8日17时,伴随着考试结束的铃声,赵熠璇从二十一中考点轻松地走出来。在考场外等候的妈妈张敏迎了上去,将手中的献花送给女儿,二人深情相拥。女儿参加高考,张敏和爱人

在考场外一边做义工一边候考。 本报记者 周千清 摄影报道



爱心助考

高考期间,本报联合菏泽交通集团学子号、华地翡翠公园在各考点设立了爱心助考休息点,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者了解到,校车内不仅空调开放,还配备了爱心文具、防暑药品等,校车休息点很受考生及考生家长欢迎,不少考生中午时选择在车内休息。 本报记者 李德领 摄影报道

首场讲座受好评 剩余11场别错过

齐鲁晚报举办12场高考志愿填报公益讲座

本报菏泽6月10日讯(记者 李德领) 10日,由本报联合菏泽市招考服务中心、菏泽华厦眼科医院、华地·翡翠公园主办的齐鲁晚报高考志愿填报公益讲座在菏泽学院艺术演播厅举行,考生及家长近距离聆听百年育才专家讲述高考报考方法与技巧。

原本定于8点半开始的高考志愿填报公益讲座,刚过7点就有不少考生及家长便来到了现场,讲座开始后,家长及考生都认真聆听,“记不下来就用手机拍,回去再研究。”李先生与对象拿着笔低头记录着,还不时用手机拍下课件,据悉,李先生儿子今年高考不理想,“填报志愿也很重要,孩子高考完了,填报志愿就该我们为他把关了。”

考取理想的大学,高考成绩固然重要,但填报志愿也不能忽视,为提前战备,做到未雨绸缪,为此,本报特联合菏泽市招考服务中心、菏泽华厦眼科医院、华地·翡翠公园等单位,举办齐鲁晚报高考志愿填报公益讲座,旨在为考生服务,为家长解忧,指导考生科学填报高考志愿。



考前受伤,考生坐轮椅赴考

“怎么回事,车还没来。”8日上午考试结束后,在二十一中考点外,一位家长焦急万分。原来,考生考前意外受伤,坐轮椅参加的考试。但是上午考试结束,接孩子的车还没到。得知情况后,闪电救援队队员急忙迎上去,安排爱心车辆送考生回医院。 本报记者 周千清 摄影报道